

RETIFICAÇÃO nº01/2019

EDITAL Nº. 2/2019

PROCESSO SELETIVO - DESIGNAÇÃO TEMPORARIA

O DIRETOR DA FUNDAÇÃO HELENA ANTIPOFF, designado para responder pela presidência da Fundação, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Estadual Nº22.257, de 27 de julho de 2016, pelo Decreto Nº 45.826, de 20 de dezembro de 2011, torna publico a retificação nos termos que se seguem:

Onde se lê:

6.9 - Para efeitos de pontuação, considera-se “tempo de serviço”, o tempo de atividade profissional na **Educação Básica, correspondente a Disciplina**, exercido na **Rede Pública Estadual** até **31/01/2018 e rateio**, observadas as seguintes condições:

Leia-se:

6.9 - Para efeitos de pontuação, considera-se “tempo de serviço”, o tempo de atividade profissional na **Educação Básica, correspondente a Disciplina**, exercido na **Rede Pública Estadual** até **31/12/2018 e rateio**, observadas as seguintes condições:

ANEXO I - QUADRO DE VAGAS E OUTRAS INFORMAÇÕES REFERENTES AOS CARGOS

ONDE SE LÊ:

Código do Cargo	Quantitativo de Vagas	Cargo/disciplina	Carga horaria	Turno	Remuneração GRADUADO	Remuneração GRADUADO – CAT
01	1	PEB –Educação Física (Substituição 2 meses)	17h/a	Tarde	R\$ 2.264,14	R\$ 2.150,91
03	1	PEB – Língua Português/Inglês	13h/a	Noite	R\$ 1.740,15	R\$ 1.653,13
05	1	PEB- Matemática	16h/a	Noite	R\$ 2.135,64	R\$ 2.028,84
06	1	PEB- Química	16h/a	Tarde	R\$ 2.135,64	R\$ 2.028,84
07	1	PEB- Química	18h/a	Manhã	R\$ 2.392,64	R\$ 2.272,98
08	1	PEB- Geografia	18h/a	Tarde/noite	R\$ 2.392,64	R\$ 2.272,98
09	1	PEB- Ciências Biológicas	18h/a	Manha e Tarde	R\$ 2.392,64	R\$ 2.272,98
11	12	PEB – Anos Iniciais	16h/a	Manhã/tarde	R\$ 2.135,64	R\$ 2.028,84

LEIA-SE:

Código do Cargo	Quantitativo de Vagas	Cargo/disciplina	Carga horaria	Turno	Remuneração GRADUADO	Remuneração GRADUADO - CAT
01	1	PEB –Educação Física (Substituição 2 meses)	17h/a	Tarde/Noite	R\$ 2.264,14	R\$ 2.150,91
03	1	PEB – Língua Português/Inglês	13h/a	Manhã/Noite	R\$ 1.740,15	R\$ 1.653,13
05	1	PEB- Matemática	16h/a	Manhã	R\$ 2.135,64	R\$ 2.028,84
06	1	PEB- Química	16h/a	Manhã	R\$ 2.135,64	R\$ 2.028,84
07	1	PEB- Química	16h/a	Noite	R\$ 2.392,64	R\$ 2.272,98
08	1	PEB- Geografia	18h/a	Manhã/Tarde	R\$ 2.392,64	R\$ 2.272,98
09	1	PEB- Ciências Biológicas	18h/a	Tarde	R\$ 2.392,64	R\$ 2.272,98
11	12	PEB – Anos Iniciais	16h/a	Tarde	R\$ 2.135,64	R\$ 2.028,84

ONDE SE LÊ:

ANEXO VII – CRONOGRAMA GERAL		
ATIVIDADE	DATA/PERÍODO	LOCAL
II. Período de Inscrição	De 15 horas do dia 29/01/2019 às 22horas do dia 01/02/2019	Pela Internet: www.fha.mg.gov.br

LEIA-SE:

ANEXO VII – CRONOGRAMA GERAL		
ATIVIDADE	DATA/PERÍODO	LOCAL
II. Período de Inscrição	De 15 horas do dia 29/01/2019 às 22 horas do dia 02/02/2019	Pela Internet: www.fha.mg.gov.br

ONDE SE LÊ:

2.1 - As inscrições ocorrerão de **15 horas do dia 29 de janeiro de 2019 até às 22 horas do dia 1º de fevereiro de 2019**, por meio de formulário de inscrição disponível no endereço eletrônico www.fha.mg.gov.br.

LEIA-SE:

2.1 - As inscrições ocorrerão de **15 horas do dia 29 de janeiro de 2019 até às 22 horas do dia 2 de fevereiro de 2019**, por meio de formulário de inscrição disponível no endereço eletrônico www.fha.mg.gov.br.

Ibirité, 29 de janeiro de 2019.

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.

Wanderson de Sousa Cleres
Diretor de Educação Básica da
Fundação Helena Antipoff